







События в Корее

Сообщения Главного командования Народной армии ПХЕНЬЯН, 16 августа. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи...

Корейский народ торжественно отметил 7-ю годовщину освобождения Кореи Советской Армией

ПХЕНЬЯН, 15 августа. (ТАСС). 15 августа корейский народ торжественно отметил 7-ю годовщину освобождения Кореи Советской Армией...

Вечером 15 августа в Пхеньяне, Вонсане и Хамхыне согласно приказу Верховного Главнокомандующего Народной армией Ким Ир Сена прозвучали 20 залпов праздничного артиллерийского салюта.

Перед Конгрессом сторонников мира стран Азии и Тихого океана

ПЕКИН, 18 августа. (ТАСС). Как передает агентство Синьхуа, секретариат Всемирного Совета Мира обратился к комитетам защиты мира различных стран...

Работа на благо мира в Азии и на Тихом океане, указывается далее в послании, является важной частью работы для мира во всем мире.

Положение в Египте

БЕИРУТ, 16 августа. (ТАСС). По сообщению египетской печати, в связи с забастовкой в Кафр-эд-Давар к суду привлечено 576 человек.

ЛОНДОН, 16 августа. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер, 15 августа прокурор на заседании специального военного трибунала потребовал вынесения смертного приговора молодому египетскому рабочему...

15 августа на текстильной фабрике и вокруг ее ограды находилась войска в полном боевом снаряжении и полиция в стальных шлемах.

Центр шпионажа в Гонконге против Китайской Народной Республики

Сообщение итальянской газеты

РИМ, 17 августа. (ТАСС). Нью-Йоркский корреспондент газеты «Пазез» сообщает, что, по сведениям из кругов, близких к государственному департаменту США...

«Я ОБВИНЯЮ!»

Брошюра д-ра Д. Эндикотта

о применении американцами бактериологического оружия

ОТТАВА, 17 августа. (ТАСС). Еще в апреле 1952 года председатель Канадского конгресса сторонников мира д-р Джеймс Эндикотт направил из Шанхая министру иностранных дел Канады Пирсону телеграмму следующего содержания: «Расследование, проведенное мною лично, неопровержимо доказывает, что американцы в больших масштабах продолжают вести на китайской территории бактериологическую войну...»

X международная шахматная олимпиада

ХЕЛЬСИНКИ, 16 августа. (ТАСС). Сегодня на X международной шахматной олимпиаде в третьей группе происходило доигрывание отложенных партий, которое внесло ясность в положение команд после пяти туров.

В первой группе состоялся 7-й тур. Команда Чехословакии со счетом 4:0 выиграла у Люксембурга. Встреча Западная Германия—Аргентина закончилась после 5 часов игры ничью 2:2.

Во второй группе состоялся пятый тур. Впереди команды Швеции 15 1/2 очков из 19, Германской Демократической Республики 12 из 19, Югославии 11 1/2 из 19 и Венгрии 10 из 16.

Открытие соревнований на первенство мира по волейболу

17 августа в Москве на центральном стадионе «Динамо» состоялось открытие соревнований на первенство мира по волейболу для мужских и женских команд.

Более 40 тысяч москвичей собрались к началу соревнований на стадионе «Динамо».

Ветер развеивает над трибунами государственные флаги 11 стран, команды которых участвуют в соревнованиях.

...12 часов дня. Торжественно звучат фанфары. На беговую дорожку стадиона под звуки марша выходят участники соревнований. Они выстраиваются перед западной трибуной.

Затем выступил президент международной федерации волейбола (ФИВБ) г-н П. Либо (Франция).

...На флажок звонятся алое знамя СССР. Под звуки Государственного Гимна Советского Союза его поднимают заслуженный мастер спорта А. Чудинов — капитан женской сборной команды СССР, являющейся чемпионом Европы по волейболу, и заслуженный мастер спорта В. Ульянов — капитан мужской сборной команды СССР — чемпион мира по волейболу.

Встреча в 6-м туре советские шахматисты встречаются с командой Греции.

ХЕЛЬСИНКИ, 17 августа. (ТАСС). Сегодня в предпоследнем туре полуфинала советские шахматисты встретились с командой Греции.

Большой интерес вызвала встреча команды Польши с командой США.

Сейчас положение ведущих команд в третьей группе следующее: СССР—20 1/2 очков из 24, Соединенные Штаты Америки — 16 1/2 из 23, Финляндия — 12 из 22, Голландия 10 1/2 из 20.

Спорсменки Польши играют дружно, энергично, и в трех партиях они одерживают победу со счетом 15:5, 15:3, 15:5.

Большой интерес вызвало состязание женских сборных команд Болгарии и Советского Союза.

Встреча мужских сборных команд Польши и Финляндии закончилась победой польских спортсменок со счетом 15:8, 15:5, 15:6.

В соревнованиях мужских сборных команд Румынии и Ливана победителями вышли румынские волейболисты.

Соревнования продолжаются, 18 августа состоится три встречи мужских команд: Венгрия—Болгария, Израиль—Советский Союз, Франция—Чехословакия, а также одна встреча женских команд — Румыния—Чехословакия.

На детской даче коксохимиков

Вверх по Томи быстро идет катер «Коксовик». В километрах 16 от города он причаливает к обрывистому правому берегу.

Мы поднимаемся по широкой лестнице к аллее, которая ведет в Ельцево-Коксовый пионерский лагерь Кемеровского коксохимического завода.

Недалеко от лагеря—новые строения. Еще в прошлом году здесь был кустарник, высокая трава и двести-три маленьких домика дачного типа.

Утро. Лучи яркого летнего солнца врываются в окна спален. Слышно щебетание птиц.

Разноголосым громким смехом детей наполняется поляна вокруг дачи, и далеко-далеко несетса эхо.

На опушке, у сосен, ребята при помощи взрослых смастерили шалаши, и тут же они развлекаются под руководством воспитательницы Таисии Алексеевны Касьяновой.

Со многими играми познакомилась здесь дети. Они разучили и новые песни.



Вокруг Надежды Дмитриевны Осиновой, одной из воспитательниц, собрались Люда Сабинина, Лора Чекаева, Миша Пашков и другие.

Старшие дети под руководством воспитательницы Т. А. Касьяновой сделали макет сказки «Волк и семеро козлят».

Кроме макетов, детскими руками сделаны десятки разнообразных игрушек, изображающих зверей, птиц, насекомых.

Родители, чьи дети отдыхают на даче, — крестница Лексоковского хеха Секачава, мотористка новой углеподготовки Сафонова, работница отдела

технического контроля Богомазова, пом. аппаратчицы Панкратова и многие другие трудятся по-стахановски.

В оздоровительную кампанию будущего года дачная зона завода примет вид настоящего городка.

В текущем году коксохимический завод отпускает на содержание детских садов более полумиллиона рублей.



СПОРТ

На первенство страны

В Москве на центральном стадионе «Динамо» 16 августа состоялось очередное состязание на первенство страны по футболу между командами класса «А».

Вот день начался игра на первенство области по футболу (второй круг). В Кемерово на стадионе «Химик» встретились команды «Динамо» (Кемерово) и «Строитель» (Сталинец).

На первенство РСФСР

17 августа прошли футбольные игры на первенство РСФСР. На кемеровском стадионе «Химик» встретились команды «Шахтер» (Кемерово) и «Динамо» (Омск).

В этот день начался игра на первенство области по футболу (второй круг). В Кемерово на стадионе «Химик» встретились команды «Динамо» (Кемерово) и «Строитель» (Сталинец).

Победа футболистов кемеровского «Динамо»

Центральный совет спортобщества «Динамо» проводит сейчас первенство по футболу среди милецких команд.

Кемеровский коксохимический техникум продолжает прием окончивших 10 классов школы на третий курс на специальность техников-коксохимиков.

Кинотеатр «Москва»

Сегодня. Большой зал — Оборона Царицына (сеансы: 9-30, 11-30, 1-30). Покорители вершин (сеансы: 3-30, 5-15, 7, 8-45, 10-30).

Областному управлению кинофикации требуется комната для одиночек до 1 февраля 1953 года.

Гр. Демидова Евдокия Васильевна, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Демидовым Федором Никитичем.

ПОПРАВКА

В статье об анжиро-судженской городской партконференции, опубликованной 16 августа, допущена опечатка в названии городской газеты.

Редактор Ф. Е. ДЕМИН.